

各 位

会 社 名 ローランド ディー. ジー. 株式会社 代表者名 代表取締役 社長執行役員 田部 耕平 (コード番号 6789 東証プライム) 問合せ先 常務執行役員コーポレート本部長 小川 和宏 (TEL. 053 - 484 - 1400)

(訂正)「MBOの実施及び応募の推奨に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社が 2024 年2月9日付で公表いたしました「MBOの実施及び応募の推奨に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。 なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

- 3. 本公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由
- (2) 意見の根拠及び理由
 - ①本公開買付けの概要

(訂正前)

<前略>

公開買付者は、本公開買付けが成立した場合、決済の開始日の1営業日前までに株式会社りそな銀行(以下「りそな銀行」といいます。)から44,724百万円を限度とした借入れ(以下「本銀行融資」といいます。)を行うこと、及び決済の開始日の2営業日前までに本ファンドから出資を受けることにより本公開買付けに係る決済に要する資金を賄う予定とのことです。

<後略>

(訂正後)

<前略>

公開買付者は、本公開買付けが成立した場合、決済の開始日の1営業日前までに株式会社りそな銀行(以下「りそな銀行」といいます。)から44,282百万円を限度とした借入れ(以下「本銀行融資」といいます。)を行うこと、及び決済の開始日の2営業日前までに本ファンドから出資を受けることにより本公開買付けに係る決済に要する資金を賄う予定とのことです。

<後略>

以上